

ERRATA
BIOCOMBUSTÍVEIS
volume 1

Capítulo 5 – p. 360 (Tabela 5.1)

onde se lê:

^b Densidade na condição de $P = 1 \text{ atm}$ e $T = -25^\circ\text{C}$.

Leia-se:

^b Densidade na condição de $P = 1 \text{ atm}$ e $T = +25^\circ\text{C}$.